

# 合肥海康达林肯中心盛大开业



6月6日,合肥海康达林肯中心盛大开幕。作为安徽省的首家林肯中心,标志着林肯正式进入拥有巨大市场潜力的安徽地区。林肯中国总裁庞立博先生

(Robert Parker)表示,“自去年首家林肯中心在中国开业以来,林肯团队致力于为更多的客户提供‘林肯之道’的专属体验。”

“林肯之道”是专为中国消费者量身定制的,创新性豪华车购车用车体验模式,也是林肯在华发展的根基所在。以林肯对奢侈品行业以及精品酒店业深入调研成果为基础,“林肯之道”旨在为每一位客户带来独一无二的个性化体验的拥车模式。

每一家林肯中心都能为客户延长服务时间;在车辆维护阶段,客户可以在林肯中心通过实时视

频观看整个过程,整个体验流程高度透明。“林肯之道”在每一个细节,向每一位客户提供专属体验。林肯中心的“个性化定制中心”让客户可以根据自身需求定制心目中的专属座驾,与亲朋好友一同观看几乎等同于实车大小的车身及内饰图像,再做出最终决定。

通过不断的实践和努力,林肯正在与中国消费者建立起持久而真挚的密切关系,并通过在中国汽车市场中建立与众不同的专属体验模式,满足中国新一代豪华车用户的个性化需求。

## 伟嘉行汽车工业艺术与徽州油画展启动

雪铁龙汽车工业艺术与徽州油画艺术展于6月6日华丽登陆安徽伟嘉行东风雪铁龙包河店。由东风雪铁龙安徽伟嘉行旗舰店与安徽艺术品收藏网强强联手共同举办的徽州油画艺术展将会吸引众多媒体聚焦,车市热门车型、精彩车粉活动,将汽车文化与现代生活理念巧妙结合,品鉴油画、钜惠购车,感受车文化,体验车动力,尽在安徽伟嘉行徽州油画艺术展。

提起“毕加索”,人们瞬间就浮想起那个常年穿着海魂衫的“小老头”。他是标新立异的代名词;他,亦是卓尔不凡的象征;最终,他成为了一种划时代的“传奇”。

1998年10月,当雪铁龙第一辆紧凑型MPV首次亮相巴黎国际车展——这个独特的、超出人们概念范畴的产品,立即以其越野般的高度和视野,圆滑的流线车身,以及浪漫、圆润和时尚的水滴造型,虏获了大批先锋人士的心。它,被命名为——萨拉·毕加索。

“毕加索”从人到画作再到汽车的多重“身份”转换,展现出的均是对艺术的极致探索与革新。可以说,雪铁龙全新C4毕加索是一辆从外到内,从名字到设计,都充满了艺术气息和未来风格的汽车,为艺术大师与消费者之间建立起强烈的情感纽带。

## 安凯双层巴士“又出国”啦!

星报讯(程露 记者 王珊珊) 6月3日,被国际市场广泛认可的安凯双层敞篷巴士再次走出国门。记者从现场看到,16辆崭新的双层敞篷巴士缓缓驶出了安凯客车厂区,奔赴它们的目的地——美国、迪拜和香港,并作为观光用旅游巴士投入到当地黄金旅游线路,为来自世界各地的游客带来惬意的出行享受。

据了解,本次出口的双层敞篷客车并不是安凯客车首次出口欧美国际市场,早在2010年,11辆安凯双层敞篷车就已经出口美国,成为我国首次批量出口美国的豪华客车。尤其是在2012年,

20辆安凯双层敞篷客车出口到双层车的故乡——英国伦敦,并在当年的伦敦奥运会期间服务全球奥运游客,在世界舞台展示中国客车风采。

目前,安凯客车已经在美国、英国、澳大利亚、迪拜、新西兰、俄罗斯、新加坡、香港等五十多个国家和地区崭露头角,并建立了覆盖全球的销售网络,同时,为打造国际水准的零部件供应体系,安凯客车与来自德国、美国、日本等二十多家世界优秀的零部件供应商保持长期合作关系,产品品质蒸蒸日上。

据悉,本次16辆出口到美国



的车辆达到EPA13排放标准,相当于欧六排放标准,该标准的汽车排放的氮氧化物和粉尘颗粒将比执行“欧5”标准时分别降低80%和66%,有害物质的排放更少,这也是未来汽车发展的趋势。是国内客车出口美国乃至国际市场最先进的客车。

## 起亚多款车型将“裸价到底”

夏日初至,还没买车吗?还能忍受接下来的酷暑暴晒吗?还在幻想着端午节全家老小出去郊游,父亲节带父母享受天伦之乐吗?

不再幻想,及时行动!快来起亚五星经销商安徽先驱4S店吧,6月14日带您直击裸价,购满意车。

届时起亚全系车型K5、K4、K3、K2、KX3、智跑、狮跑、新福瑞迪、秀尔将以裸无底线的现金优惠,最丰富的购车6重礼包,最实惠的奖品抽奖,回馈车主朋友!

如果你不够心动!还有200抵1000购车现金券!风暴即将来临!

您还在犹豫什么,还在等什么!机不可失,欲购者速速报名!我们期待您的如约而至!

## KX3 跃然登场



不止是强劲的力量;

不止是独树一帜的风格;

不止是超越同级车的卓越空间;

KX3, 将会在城市、野外、沙滩……

在任何想去的地方让你体验更多。

与你的朋友、与你的家人,

一起感受KX3的“越”野。

强劲动力组合  
1.6 T-GDI / 7DCT

潮流外形  
HID氙气大灯/LED日间行车灯

卓越视野  
全景天窗

舒适科技  
通风/加热座椅



东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

KX3  
越 你所想

KIA  
东风悦达·起亚

五星专营店

安徽省先驱汽车有限公司 销售热线: 0551-64288888 64284477 售后服务: 0551-64284444 地址: 双七路18号(国际汽车城)  
安徽先驱销售服务店 销售热线: 0551-63530555 24H服务: 0551-63739111 地址: 合作化路与休宁路交叉口南100米  
二手车置换热线: 13956996740